
ATA DA 38.ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO
SOLENE DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA
DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

TIN

GOMES.

 

Às dezessete horas e trinta minutos de vinte e três de abril de

dois mil e vinte e seis compareceram ao Plenário 13 de Maio os

deputados eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Alysson Aguiar,

Salmito, Sérgio Aguiar e Tin Gomes.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Tin Gomes declarou

aberta esta sessão solene para concessão de Título de Cidadão

Cearense a Maurício Cavalcante Filizola, em cumprimento à

Lei nº 17.421/2021 e atendendo a requerimento do deputado



Sérgio Aguiar, deferido pela Mesa Diretora; e convidou para

compor a mesa o deputado Sérgio Aguiar; o agraciado; o

deputado Alysson Aguiar; o secretário do Desenvolvimento

Econômico do Ceará, Fábio Feijó, representando o governador

Elmano de Freitas; o presidente da Federação das Câmaras de

Dirigentes Lojistas - CDL do Estado do Ceará, Freitas

Cordeiro; o presidente da Federação das Indústrias do Estado

do Ceará – Fiec, Ricardo Cavalcante, e o deputado Salmito.

 

De início, execução do Hino Nacional pela Banda da Polícia

Militar do Ceará Major Xavier Torres, sob regência do maestro

tenente Ivanildo; seguida de exibição de vídeo institucional da

Alece.

 

O mestre de cerimônias Paulo Leme informou que o Título de

Cidadão Cearense é honraria concedida pelo Poder Legislativo

a brasileiros e estrangeiros não naturalizados que tenham

prestado relevantes serviços e contribuído para o

desenvolvimento socioeconômico e cultural do Estado do Ceará;

expôs que o homenageado é farmacêutico, natural de Barras/PI

e diretor presidente do grupo Santa Branca; presidente do CDL

de Fortaleza e do Conselho Estadual do Serviço de Proteção ao

Crédito – SPC do Estado do Ceará; membro do Sindicato do

Comércio Atacadista de Medicamentos, Perfumarias,

Cosméticos, Higiene Pessoal e Correlatos do Estado do Ceará –



Sincamece, membro da diretoria da Confederação Nacional do

Comércio - CNC e representante desta entidade no Conselho

Nacional de Saúde - CNS.

 

Presidente Tin Gomes cumprimentou as pessoas presentes e

afirmou que Maurício Filizola foi tesoureiro na gestão de Luiz

Gastão Bittencourt à frente da Federação do Comércio de Bens,

Serviços e Turismo – Fecomércio no período de 2006 e 2010; em

2014 foi eleito na posição de vice-presidente em chapa

novamente encabeçada por Bittencourt e que estas gestões da

Fecomércio tem por entrega mais marcante o fortalecimento de

sindicatos empresariais.

 

Deputado Sérgio Aguiar destacou que a visão empreendedora e

o tino empresarial de Maurício Filizola o tornaram referência

no universo das personalidades corporativas do Nordeste

brasileiro; que sua carreira se desenvolveu em modo constante,

veloz, sólido e sustentável e que suas atitudes humanistas e

virtudes de caráter favorecem suas realizações e justificam a

outorga do título de cidadania cearense.

 

Deputado Alysson Aguiar destacou que títulos de cidadania

cearense não representam simplesmente uma homenagem, e sim

um testemunho de que o Ceará reconhece aqueles que investem,



constroem e acreditam no Estado.

 

Deputado Salmito salientou que Maurício Filizola é um líder

que cria oportunidades e mencionou as contribuições operadas

pelo agraciado no período da pandemia de covid-19, com

destaque para a atuação do setor farmacêutico.

 

Ato contínuo, o presidente Tim Gomes e os deputados Sérgio

Aguiar, Alysson Aguiar e Salmito entregaram o Título de

Cidadão Cearense a Maurício Cavalcante Filizola.

 

Mauricio Cavalcante Filizola agradeceu à Alece pela honraria; 

revelou que desde os  primórdios de sua vida profissional o

ímpeto empreendedor já se manifestava; defendeu o trabalho

como atividade que dignifica e honra e que seu valor conceitual

deve ser reverberado na sociedade; afirmou que a rede de

farmácias Santa Branca chega aos 40 anos neste abril em curso

e que muito se orgulha dessa construção coletiva resultante do

apoio e dedicação de todas as pessoas que acreditaram e

caminharam com ele; acrescentou que a cidadania cearense

reforça compromisso assumido no geral com o desenvolvimento

do Ceará, especificamente com o fortalecimento do comércio e

do setor farmacêutico e, em especial, com as pessoas que

caminham a seu lado.



 

Fábio Feijó discorreu sobre a competência de Maurício Filizola

na condução da rede de farmácias Santa Branca e sobre a

justeza da concessão do título de cidadania.

 

Por fim, execução do Hino do Estado do Ceará pela Banda de

Música da Polícia Militar do Ceará Major Xavier Torres sob

regência do maestro tenente Ivanildo.

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Tin Gomes encerrou a

solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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